

Alapítva: 1990-ben

Bogárd és Vidéke

„A társadalom egyetlen önvédelmi fegyvere a nyilvánosság”

2022. február 24. - XXXIII. évf. 8. szám
16 oldal, 400 Ft

DISZNÓTOR ALSÓSZENTIVÁNON	4
PÁLYÁZÁSRÓL VÁLLALKOZÓKNAK	5
KETTEN EGY LÉLEK	6
IDŐTÜKÖR 5	8-9
SAJTKÉSZÍTŐ MŰHELY	11
TÉLI MŰFÜVES BAJNOKSÁG	12

Főszerkesztő: Hargitai-Kiss Virág

A Dél-Mezőföld független hetilapja

www.bogardesvideke.hu

Jövevény

– Na, elfolyt a magzatvíz, fektessük le a kedves páciens! – s már finoman támasztja is izmaira a súlyt, ereszti le a testet az előkészített ágyra. Elébe térdel, két karján könyékig fölgyúri a textíliát és nekilát világra segíteni az ismeretlen jövevényt. A másik oldalról nézve vállig eltűnik a színfalak mögött, csak a feje látszik ki, gyöngyözik összeráncolt homloka, ahogy erősen koncentrálnak.



– Úgy látom, ez nem lesz könnyű szülés, doktor úr – jegyzem meg.

Nem válaszol, csak matat tovább.

Föl-alá járkálok. Hosszúnak tűnő percek telnek el, mikor végre felrikkant:

– Megvan!

Feszült figyelemmel lesem előbukkanó karjait, kezében a nedves-maszatos feketeséget.

Egy maszk! Egy maszk okozott dugulást a mosógépben! Ki gondolta volna, hogy a huszonegyedik század járványának ilyen hozadéka is van!

Tanulság: maszkot és színfogó kendőt csak zsákban szabad a mosógépbe tenni.

Hargitai-Kiss Virág



Márki-Zay Sárbogárdon

Írás a 2-3. oldalon.



Tündöklő templomtorony

Írás a 7. oldalon.

Márki-Zay Sárbogárdon

Márki-Zay Péter, az ellenzéki összefogás miniszterelnök-jelöltje kampánykörútjának Sárbogárd volt az egyik állomása február 19-én, szombaton délelőtt az új üzletközpontban. Helyből és a választókerület más településeiről megközelítőleg száz érdeklődő érkezett. A rendőrség egyen- és civil ruhás munkatársai is figyelemmel kísérték az utcafórumot; dolguk nem akadt.

Kertész Éva, az ellenzék előválasztásán a DK színeiben indult, a Fejér megyei 5. számú választókerületben megválasztott országgyűlési képviselő-jelölt magabiztosan Magyarország leendő miniszterelnökéként mutatta be Márki-Zay Pétert, majd röviden ismertette programját.

Kertész Éva: – Az elmúlt 12 évben ez a körzet fejlesztendőből fejlesztendővé minősült. Sok változást nem vettünk észre. Nem lettek új munkahelyek, a 12 településen továbbra sincs bevezetve a csatornahálózat. Az utakat és a járdákat felépítették, hogy majd később esetlegesen feltúrassuk és újraépíthessük ismét az egészet. Az M8-as úttal 12 éve hitegetnek minket, hogy elkészül. Erre szükségünk van ahhoz, hogy becsatlakozunk a megye vérkeringésébe és

óhatatlanul. De beszélgetni nem volt hajlandó.

A miniszterelnök-jelölt ugyanezt a hozzáállást tapasztalja a kormány média részéről, ahova nem hívják, és Orbán Viktor részéről, aki nem áll ki vele nyílt vitára. Eszmefuttatását így folytatta:

– Érdekes, hogy Orbán Viktor 2006 óta nem akart Gyurcsánnyal vitázni, most már Gyurcsánnyal is hamarabb vitatkozna, mint velem. Ha valaki megnézi Orbán Viktor éwertékelőjét és a mi éwertékelőnket, akkor látszik, miért nem hajlandó Orbán Viktor vitázni. Nyilvánvaló, hogy Orbán Viktor miért nem akarja, hogy eljusson az igazság Önökhöz, hogy kiderüljön, hogy hazudik. Ugyanis ugyanúgy, ahogy ő, azok a szegény, megtévesztett emberek is, akik



revezették, hanem hogy a lelkiüket megmérgezték. Az ellenzéken belül nagyon különbözőek vagyunk, jól el tudunk vitatkozni a minimum jövedelemről, áfáról, többkulcsos adóról és még sok minden másról. De ezek szakmai viták; arról beszélgetünk, hogyan tudunk a szegény embereknek segíteni, letörni az inflációt, jobban és gyorsabban fejlődni, csatlakozni a nyugathoz, utolérni Ausztriát. Régóta úgy látom, hogy a másik oldalon nincsenek



munkáltatók, cégek települjenek ide, munkahelyet teremtve az itt lakóknak, hogy ne kelljen naponta órákat utazniuk a nagyvárosokba, Székesfehérvárra és Dunaújvárosba a munkahelyükre. Mi – folytatva a megkezdett munkát – be fogjuk fejteni az útépitéseket. Ígéretekkkel tele van már a padlás, tettek kellene, amire az ellenzéki pártok szövetséget kötöttek. A célunk, hogy Magyarország felfelé menjen, és csináljunk közösen egy normális Magyarországot.

Márki-Zay Péter: – Sajnos nagyon sok megtévesztett ember van ebben az országban, és nagyon nehéz ez a kampány számunkra. Kevés alvással, sok utazással jár, de mindig nagy öröm Önökkel találkozni. Idefelé jövet egy úriember nagyon kedvesen köszöntött, azt hiszem, állatnak nevezett. Hasonló kritikákat megkap az ember

a Fideszre szavaznak, olyanokért kritizálnak, utálnak minket, amiket a Fidesz követ el. Ha az embereket valóban zavarná Soros, akkor soha nem szavaznának egy Soros-tanítványra. Ha zavarná őket a kommunizmus, a kommunisták, akkor egy olyan, fasiszta pártállamot építő Orbán Viktorra, aki a karrierjét a KISZ-ben kezdte, nyilvánvalóan nem szavaznának. Ha őket tényleg az ijesztené meg a legjobban, hogy valaki ide migránsokat akar telepíteni, akkor megint csak nem szavaznának Orbán Viktorra, mert Orbán Viktor a Soros-tervnek négy-ötszörösét telepíti be évente Magyarországra migránsokból. Ha a melegek zavarnák őket, akkor se szavaznának a Fideszre. Nem értem ezt a sok gyűlöletet, hogy az a sok ember hogyan szavazhat Orbán Viktorra. A legsúlyosabb nemcsak az, hogy ezeket az embereket fél-

szakmai viták, Orbán Viktor egymaga mindent eldönt, Orbán Viktor előre két héttel meg tudja mondani, mikor tetőzik a járvány első hulláma, a külügyminiszter el tudta dönteni, hogy Önöknek milyen vakcinát kell beszerezni, mert az egészségügyi miniszter éppen ásatást vezetett, és valószínűleg Orbán Viktor sem bízott az egészségügyi miniszterben, ezért a belügyminisztert nevezte ki az egészségügy felelősének. Orbán Viktor mindent el tud dönteni. Legutoljára a Kárpátoknak ekkora géniusza Ceausescu volt, aki szintén a kertje végébe, a szülőfalujába épített egy hatalmas stadiont. Ha bárki megnézi a programunkat, abban nincs olyan, hogy elvonnánk a 13. havi nyugdíjat, hanem vegyes indexálással évről évre emelnénk a 13. havi nyugdíjat és a másik tizenkettőt is, amit a Fidesz az elmúlt négy évben annyira elinflált,



hogy 13 %-kal csökkent a nyugdíjak vásárlóértéke. 2010 óta az árak átlagosan duplájukra emelkedtek. Derék dolog, amikor Orbán Viktor elmondja, hogy 2010-hez képest fejlődött az ország. Egyébként megjegyzem: a világ melyik országa nem? A mi problémánk az, hogy sokkal kevesebbet fejlődött, mint bármelyik másik ország. Azt mondják, hogy tavaly 7 %-os GDP-növekedés volt; elfelejtik hozzátenni: azért, mert tavalyelőtt 5 %-os csökkenés volt. Ha két évre a 2 %-ot nézzük, az a világátlag alatt van. Talán az a legnagyobb probléma Magyarországon, hogy van egy Orbán Viktor által feltüzelt tábor, egy propagandasajtó, egy gátlástalan, rabló, tolvaj társaság, egy tolvaj párt és hazugsággal, gyűlölettel tartják magukat hatalmon. Az ő kampányuk erről szól, nem arról, hogy mit fognak csinálni. Arról is szól a kampányuk, hogy megosszák a szavazatokat. A kormányt váltó, tisztességes, becsületes magyar emberek, akik a nyugathoz akarnak tartozni, többen vannak ebben az országban. Annak érdekében, hogy április 3-án is többen legyünk, beszéljessenek a barátaikkal, testvéreikkel, szüleikkel, gyermekeikkel, győzzék meg őket. Ha valaki a vágott videókból kiragadott szavakból fölépített hazugságokat nézte eddig, nézze meg az interneten elérhető beszédeket, az országértékelőket, tájékozódjon hiteles forrásból, ne a tolvajok hazugságainak dőljön be. Az igazságot Önök tudják csak eljuttatni saját barátaikhoz, családjukhoz, mert sajnos ezt más Önök helyett nem fogja megtenni. Csak Önökre tudunk támaszkodni. A Fidesznek rengeteg pénze van, minékünk Önök adták össze azt is, amiből kampányunk. Csak a múlt héten 92 millió forint adomány érkezett be egyetlen adománykérő e-mailünkre, és ez nagy taptot érdemel.

Egyetlen adománykérő e-mailünkre 20-30 millió forint érkezett be egyetlen nap alatt a múlt héten, ez is óriási dolog. Minden külképviseleten szavazónak azt mondom: ha egy módja van rá, jöjjön haza. Fontos, hogy bejelentkezzen az itthoni lakóhelyére, hogy két szavazata legyen. Amikor azt hazudják, hogy ők a vidék pártja és vidéket építenek, nézzünk szét ezen a vidéken, hogy mennyire a vidék pártja a Fidesz. Kihálnak a háziorvosok. Ha most minden 65 év feletti orvost kivonnának a rendszerből, összeomlana az ellátás, az egészségügy, amely sok helyen már össze is omlott. Orbán Viktor, aki azzal riogat, hogy mi akarjuk fizetősé tenni az egészségügyet, már régen fizetősé tette. Az állami ellátásban olyan hosszú várólisták vannak, hogy Önöknek veszélyben van az életük. Egy rákos betegnek egyáltalán nem mindegy, hogy hat héten belül tudnak-e képpalkotó vizsgálatot, ultrahangot, MRI-t csinálni. Ha az állam nem tudja megoldani, akkor az állam igenis fizesse ki, akár a magánellátást is – ezt mondjuk mi, ez a mi programunk. Hogy lesz oktatás tanárok nélkül? A mai feltételek mellett nincs arra garancia, hogy egy pedagógusnak készülő hallgató elvégzi az egyetemet és nem megy el TESCO-pénztárosnak, mert ott is többit keres. Örülünk, amikor autópálya épül – akkor kevésbé, amikor kiderül, hogy nálunk valamiért több mint négyszer annyiba kerül, mint Horvátországban. Ha azt a 68 milliárd forintot, amit Orbán Viktorék ellopnak csak azon a húsz kilométeres szakaszon, ami Mohácsot az országhatárral köti össze, akkor ebben a körzetben az összes utat föl lehetne újítani. Mi ezt fogjuk tenni. Ahhoz, hogy ez tisztességes ország legyen, a lopásnak következménye kell, hogy legyen. 43 ezer magyar halott Orbán Viktor

lelkén szárad, mert még a járványt is lopásra használta, hogy alkalmatlan vakcinát és lélegeztetőgépeket vett, ingyenes parkolást vezetett be ingyenes tesztelés helyett, mert az önkormányzatokat, Budapestet akarta büntetni. A politikai bosszú meg a lopás motiválta a járványkezelést nálunk. Még a fideszes szavazóknak is jobb lesz, ha nem Orbán Viktor fogja vezetni ezt az országot, mert mi, jobb- és baloldali emberek rájöttünk arra, hogy abból a mély gödörből, ahova Orbán Viktor vezette ezt az országot, a kijárat nem jobbra és nem balra van, hanem csak felfelé.

Márki-Zay Péter 17 perces beszédét követően közös fotózkodásra nyílt lehetőség az ellenzék miniszterelnök-jelöltjével a fórum zárásaként.

Hargitai-Kiss Virág

BUNKÓSÁG

Már nem először tapasztalom, hogy vannak, akik saját függőségüket mások kárára úzik: rágyújtanak tömegben, buszmegállóban, miközben körülöttük fulladoznak a nem dohányzók, köztük gyermekek. Nem igaz, hogy nem bírnak ki fél órát pőfékelés nélkül! De ha ennyire rabjai a cigarettának, legalább vonuljanak félre olyan helyre, ahonnan még a légáramlat se fújja más emberek képébe a bűzt!

Tömegben, emberek közt rágyújtani BUNKÓSÁG!

Hargitai-Kiss Virág

Disznótör Alsószentivánon

Alsószentiván már sok disznótort látott vidéki település, ám közös torra most első ízben került sor, ahogy Husvéth Imre polgármester fogalmazott: hagyományteremtő céllal. A rendezvényt az Alsószentiváni Polgárórség és önkormányzat bonyolította le, melyre pályázati forrást is nyertek a Bethlen Gábor Alaptól. A disznótorra a környező polgárórségek (Alap, Cece, Daruszentmiklós, Előszállás, Sárbogárd, Sáregres, Sárszentágota) tagjait is meghívták, hogy kötetlen keretek között beszélgethessenek, ismerkedhessenek egymással a civil szervezetek, szorosabbra fűzve a szakmai kapcsolatokat. Varga Gábor országgyűlési képviselő is megtisztelte jelenlétével a rendezvényt.



A sportpályán tavaly kialakított pavilon konyhájában Farkas András szakács tüsténkedett Mozbauer Zoltán és Csaba segédletével illetve az Alsószentiváni Polgárórség tagjaival. Kolbász, hurka, sült hús, friss kenyér került az asztalokra a vendégek elé, Balázs József, a helyi polgárórség vezetője pedig szívélyesen kínálta körbe a könnyebb emésztést segítő itókat.



Előszállásról kisbabával érkezett egy fiatal pár, akik mindketten bekapcsolódtak a polgárörmozgalomba. Ez példamutató más fia-

KÖSZÖNET

A Sárbogárdi Polgárórség ezúton is köszönetet mond Alsószentiván polgármesterének, Husvéth Imrének és az Alsószentiváni Polgárórség tagjainak a hétvégi I. Alsószentiváni Disznótoros rendezvényre való meghívásért, a szívélyes fogadtatásért, színvonalas ellátásért.

Sárbogárdi Polgárórség



talok számára, hogy családi élet, munka mellett is lehet, érdemes önkéntes közösségi feladatot vállalni a polgárórségekben, a települések nagyobb biztonsága érdekében.

Hargitai-Kiss Virág

Pályázásról vállalkozóknak

A Széchenyi Programiroda Nonprofit Kft. két tanácsadója, Pálincás Anett és Kaiser Csaba tartottak a térség (többek közt Sárbogárd, Vajta, Alap, Nagylók) vállalkozói számára szakmai fórumot a díszteremben február 17-én, csütörtökön délután.

Dr. Sükösd Tamás polgármester nyitotta meg az eseményt, kiemelve, hogy az önkormányzat is régóta együtt dolgozik már az SZPI-vel, mely jól ismeri a pályázatok, pályázati rendszert.

Az iroda képviselői röviden bemutatták a 2011 óta, a Miniszterelnökség háttérintézményeként működő SZPI tevékenységét – habár az iroda nem ismeretlen az itteni cégek számára sem, hiszen rendszeresen tartanak tájékoztatókat éppen aktuális pályázatok kapcsán, és sokaknak nyújtottak már konkrét segítséget, díjmentesen. A megyében két irodájuk van: Szekesfehérváron és Dunaújvárosban.



A napokban megnyíló, több fejlesztési területet megcélzó GINOP PLUSZ 1.2.2-22 – Magyar Falu vállalkozás-újraindítási program részleteiről Pálincás Anett beszélt a jelenlévőknek. Hangsúlyozta, hogy habár Magyar Falu szerepel a pályázat



megnevezésében, ez a pályázat Sárbogárdra mint szabad vállalkozási zónára is vonatkozik. 70 %-os támogatás érhető el a pályázat révén, melynek maximum 50 %-át (5 millió forintot) lehet lehívni előlegként nyertesség esetén. 18 hónap alatt kell megvalósítani a kitűzött célokat, és 3 év a fenntartási idő.



Kaiser Csaba a pályázat előkészítését és az annak benyújtására hivatott EPTK-felület gyakorlati tudnivalóit ismertette. Felhívta a figyelmet, hogy sok pályázatnál hasznos, sőt, alapkövetelmény a KOMA-tagság (KOMA = köztartozásmentes adózói adatbázis), mely nagyon egyszerűen kérvényezhető. Érdemes előre mérlegelni, milyen pontszámot tud elérni egy vállalkozás a kritériumok alapján, ugyanis támogatásra annál esélyesebb valaki, minél több a pontszáma. A csatolandó dokumentumokat PDF-, vagy JPG-formátumban kell csatolni (egyes esetekben tömörített ZIP-mappában) és értelemszerű, ékezetek nélküli megnevezéssel kell ellátni. Fontos, hogy a hiánypótlási határidő rövidebb lett. Szóba került a VALI.HU weboldal, mely vállalkozások számára nyújt személyre szabott információkat térítésmentesen, és a VALI.IFKA.HU, ahol a minősített szakértői szolgáltatók listája található meg.

Hargitai-Kiss Virág



Játékunk nyertese, SÁRVÁRI ILONA részére február 17-én, csütörtökön nyújtottuk át cecei munkahelyén, a könyvtárban az őt illető díjat, az Országos Tűzmelegelőzési Bizottság által felajánlott szén-monoxid-érzékelőt.

Szerkesztőség

TÁJÉKOZTATÁS

Az országgyűlési képviselők választásán és az azzal közös eljárásban lebonyolított országos népszavazáson a választási irodák hatáskörébe tartozó feladatok végrehajtásának részletes szabályairól, a választási és népszavazási eredmény országosan összesített adatai körének megállapításáról, a fővárosi és megyei kormányhivatal választásokkal összefüggő informatikai feladatai ellátásának részletes szabályairól, valamint a közös eljárásban használandó nyomtatványokról szóló 3/2022. (I. 11.) IM-rendelet 15. § o) pontja értelmében az alábbiakról tájékoztatom a választópolgárokat:

A Fejér Megyei 5. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (OEVB) tagjai: dr. Krencz Ferencné OEVB-elnök, Boda János OEVB-elnökhelyettes, Györéné Lengyel Teréz OEVB-tag

A Fejér Megyei 5. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság (OEVI)

Az OEVI vezetője: dr. Venicz Anita jegyző

Az OEVI hivatali helyiségének címe: 7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.

Az OEVI telefonszáma: 06/25-520-260, 06/25-520-250

Az OEVI elektronikus levélcíme: jegyzo@sarbogard.hu

Dr. Venicz Anita OEVI-vezető



KETTEN EGY LÉLEK

A házasság hete alkalmából Isztl László és felesége, Éva néni meséltek az együtt töltött 62 évükről a Sárszentmiklósi Református Házaskör vendégeiként február 19-én, szombaton délután.

Laci bácsi Előszálláson született, majd Sárszentmiklósról került a család. Éva néni alsószentiváni lány – az ő szülőfalujában találkozott egymással a két fiatal, amikor Laci bácsi ott volt kistanító és együtt tevékenykedtek az ifjúsági szervezetben. Éva néniről azt is megtudtuk, hogy apja nyomdokaiba lépve kertész lett. Nagy szerelem volt számára a néptánc is, másfél évig a Somogyi Népi Együttesben táncolt; e karierről azonban le kellett mondania, hogy besegítsen édesapjának.

A házaspár közös életét Sárszentmiklóson kezdte, majd Sárbogárdra költöztek. Két fiuk született: Laci és Csabi. Sok nehézséggel mentek át együtt (például amikor Laci bácsi bevonult katonának, Éva néni pedig egyedül maradt elsőszülött picikével), de kapcsolatukat nem rendítette meg semmi, inkább még jobban összefonódtak. Ma is szinte mindenhol együtt mennek.

Nagy törés volt felnőtt Laci fiuk tragikus elvesztése, majd az őket ért autóbaleset, amikor hajszálon függött az életük. Mégis talpra álltak, és örülhetnek Csabi fiuk gyönyörű, népes családjának.

A házaspárral terített svédasztal mellett, kötetlen formában folyt tovább az estébe nyúló beszélgetés.

Hargitai-Kiss Virág

HÁZASSÁG HETE

Szeretettel hívunk minden házaspárt, házasodni készülő párt, érdeklődőt a házasság hete kapcsán megrendezésre kerülő programunkra, melynek központi üzenete:

„Maradjunk együtt!”

Vendégeink 2022. március 5-én 16.00 órától:

**Gottfriedné Madai Éva és Gottfried Richárd,
az Érdi Református Egyházközség lelkipásztorai**

**Helyszín: 7003 Sárbogárd, Köztársaság út 173.
(Sárszentmiklósi Közösségi Ház)**

Az előadásra és az azt követő beszélgetésekre, szeretetvendégségre minden érdeklődőt szeretettel várunk. Gyermek számára felügyeletet és foglalkozást biztosítunk a rendezvény ideje alatt.

Sárszentmiklósi Református Házaskör

Jegyzet

Leszkovszki Albin rovata

JÓKAI RÓL

Az általános értékválság jegyében őt is fitymálni illik. Egy vezető irodalmár egyszerű regénygyárosnak minősítette őt. A könyveit a közvélekedés olvashatatlanak mondja, a kötelezőnek kijelölt műveit szinte egyetlen diák sem olvassa el.

50 éves írói jubileuma alkalmából külföldi koronás fők tűzték a mellére a saját országuk magas kitüntetését. Amikor 1900-ban megjelent a párizsi világkiállításon, francia írók küldöttsége fogadta őt. A jubileum alkalmából meghirdették művei százketetes ünnepi kiadását. Egy év múlva már hatezer előfizető rendelte meg a sorozatot. Hatezer! Erzsébet királyné minden új megjelent könyvét rajongással olvasta.

Mi van itt? Egy mai szakértő regénygyárosnak mondja Jókait, de volt idő, amikor világsztárnak tekintették? Én a magam részéről kétségbe vonom a „szakértő” tényleges szakértelmét, valószínűleg tartom, hogy ő az író egyetlen művét sem olvasta el rendesen. És a gyalázók csak tovább szaporítják azok számát, akik egyszerűen nem olvasnak. Állítólag nem kell azon szomorkodni, hogy rohamosan fogy az olvasó emberek száma. Amit a nyomtatott betűkből nem kapnak meg, azt bőven megkapják a mozgóképekből – mondják. Lehetséges. De én fenntartom magamnak a kételkedés jogát. Megmaradt bennem egy régi emlék a veszprémi állatkertből. A majomketrec elé tudományos kutatók kitétek egy nagy képernyős televíziókészüléket. Nevettünk azon, ahogy a majmok a ketrec rácsát fogva odaadással nézték a tévét. Élvezték. Abban azonban biztos vagyok, hogy nyomtatott betűt befogadni senki nem látott egyetlen csimpánzt sem. Nincs hozzá agyuk. Az elvontságnak arra a fokára egy állat nem képes eljutni, amit a papírra rótt sorok megkívánnának. El kell fogadnunk, hogy emberek vagyunk. Amit leírva látunk valahol, azt a képzeletünk képpé varázsolja, a holt betű élővé válik. Bizonyos, hogy a képzelet alkotott képsorok sokkal gazdagabbak mindenféle kamera alkotott látványnál. Aki nem olvas, az lemond a léleknek erről a csodás tevékenységéről, zárva tartja az énünk egy szinte érthetetlen működésű műhelyét. Aki a vonat fülkéjében könyvet lapozgat, olyan ajándékban részesül, amiről egy analfabétának talán fogalma sincs.

Élénken él az emlékezetemben egy gyermekkori élménytömeg. Apám munkahelyén, a gyárban kedvezményesen lehetett könyvet vásárolni. Elhozta nekem Jókait „Egy magyar nábob” című regényét. Velem attól fogva nem lehetett beszélni, elmerültem egy csodálatos világban. Se nem láttam, se nem hallottam. A sárban fulladó Tisza-part! Ahogy egy kocsi lubickol a gáton. A másik oldalról jön egész népével az ezerholdas nábob: tucatnyi egyenruhás hajdú, udvari bohóc, sőt udvari költő kíséretében. Találkozás a Törökszakad csárdában: a semmittevő, költséges ficsúr jött átvenni a nagybátyja örökségét. Aki azonban nagyon is él, épp itt mulat a csárdában. Aztán hirtelen Franciaország, Széchenyivel és Wesselényivel találkozunk Rousseau sírjánál. Botrány a párizsi operában. Felejthetetlen váltás: pünkösdi király választására vonul a menet egy igazi magyar faluban.

Nincs olvasni tudó magyar, akit nem ragad meg a lenyűgöző fordulatokban gazdag mese. Minden szakmában vannak jók, jobbak és rosszak. Hogy Jókait a regényírásban a legjobbak közé tartozik, az számomra vitathatatlan. Érdekes, hogy ezt a maga nemében világbajnokot egyes honfitársaink nekiállnak gyalázní. Ő csinált olvasó nemzetet a magyarságból! Magas eszményi világot talál elénk a szakmai profizmus legmagasabb fokán. Nemzeti büszkeséget tanít. Büszkének kellene lenni rá, nem ócsárolni.

Most, február 18-án volt a születésnapja. Koccintunk az emlékére.

L. Albin

TÜNDÖKLŐ TEPLOMTORONY

Az időjárás és az esztendők múlása megviselte a sárbogárdi református templom tornyát. Lepergett, megkopott rajta a festék, főleg az északi utcafronton, ahonnan a szelek, esők javát kapja. Így hát tavaly nekiláttak, hogy új köntöst kapjon az építmény.



A torony festési munkálatai közben más hibákra is fény derült. Az utcafronti zsalugáter nagyon rossz állapotban volt, mállott szét a fa, ezért az egészet ki kellett cserélni, tokkal együtt. A toronysüveg tetején a csillag nem volt jól rögzítve a császárfához, és



Az elkészült torony



golyónyomokat is találtak rajta, így levették, rendbe szedték, és megfelelően a helyére erősítették.

Az elmúlt hónapok szélviharai letépték a lemezt a templomromzatról egy részen, így egyúttal azt is megjavították az ipari alpinista szakemberek.

Storz Gábor bátaszéki vállalkozó és templomfelújításokban gyakorlott csapata gondosan, lelkiismeretesen végezték el a rájuk bízott munkát, amiért hálás köszönet nekik ezúton is!

A felújítás körülbelül másfél millió forintos költségéhez, illetve a Szabó-ház szigetelésének 2,5 millió forintos kiadásaihoz jelentős mértékben hozzájárult az egyházmegye is.

Tervben van a galambvédelem kiépítése is a templom állagmegóvása érdekében.

Hargitai-Kiss Virág

Történeti visszatekintés

A sárbogárdi református templom a türelmi rendeletet követően épült fel 1783-84-ben. Akkor a kelet-nyugati főhajó készülhetett el a királyi engedély értelmében, torony nélkül és utcára nem nyílható ajtókkal. 1826-ban merült fel a vágy a gyülekezetben, hogy egy magasabb szintű centrális iskolát hozzanak létre – ahogy akkor feljegyezték – „edj Professzorral és több apróbb Tanítókkal”. Az egyházmegye kezdetben támogatta is az ügyet, hiszen jó híre volt a bogárdi iskolának. Később azonban, ahogy az esperesi levél fogalmazott, nehézségek adódtak, nem mozdult előre a dolog. Közben megindult az adakozás az anyagi háttér biztosítására és az iskola bővítésére. Hiába sürgették azonban az ügyet és hiába küldtek deputációt a bogárdiak, a dolog csak nem akart előbbre mozdulni. Így teszik fel ezek után a kérdést egy 1827-es februári gyűlésen: „Mi legyen a nemes lélekkel felajánlott pénzzel?” S még azon az alkalmon felvetik: „Fordítottassék a pénz toronyépítésre”.

Akkoriban akartak ugyanis a régi, fa harangláb helyett újat csináltatni. Így az iskola helyett templombővítésbe és toronyépítésbe fogtak. 1827. október 8-án tették le az alapkövet egy ünnepi istentiszteletet követően. A gyülekezet jelenlétében Somody István lelkész imádkozott és mondott beszédet, áldást ezen szavakkal: „Soha terajtd a pokol kapui diadalmat ne vehessenek.”

A székesfehérvári Langmahr Mihály építőmester vezetésével a nagy munka 1830-ra készült el. Ez az évszám olvasható a toronysisakon is. A gyülekezet bogárdi és tinódi tagjai önkéntes napszámmal, a miklósiak több ezer téglával járultak hozzá az építéshez. A Zichy-uradalom pedig köveket adományozott. Egy nagyon szép pillanat maradt ránk a végső munkálatok befejezése előtti időből, 1829. október 4-éről, amikor is „A Torony tetején lévő Gomb az Áts Legények által az egész gyülekezetnek jelenlétében délután 3 óraker feltétetett.” A gyülekezet egy cintálba adakozott, „mellyből az Áts Legényeknek adatott 38 Forint és 18 Kr egy Trombitásnak, a ki fel húzaskor ottan trombitált adatott 5 Forint. Ezenkívül 6 fekete Selyem Kesszkenő egy Fehér perkal Kesszkenő melyek a Tsillagra függesztettek és öt fertály posztó, mely a Gombra tétetett, adatott az Áts Legénynek, Ki Gombot szerentsésen a maga helyére a Torony tetejébe fel-tette. A Gomb Veres rézből készítettett Fejérváron Téglji József Kolompár által.” A csillag bearanyozójának nevét is tudjuk: Jabel András, aki 86 „forintokat” kapott munkájáért.

A csillag a bölcseket Jézushoz vezető betlehemi csillagra utal. Szénási Sándor néhai esperes így ír Ünnepeink című könyvében e jelképről: „...ott ragyog és mutat utat a magyar református templomtornyokon”. Tölts be hivatását, legyen az ma is Krisztushoz, a Megtartóhoz hívó jellé.

(-b, -n)

*Sárbogárd**Utcarészlet*

A gyógyszerertől dél felé





A közvilágítást szerelik az 1950-es években



A fenti helyszín ma, 2022-ben

Szentiváni suliszemle

Február 11.: Ismerd meg Alsószentivánt! – tanulmányi séta a legkisebbekkel



Településünkön található Magyarország első Fatimai Szűz tiszteletére állított kegyhelye. A hajdani birtokosok, a Szluha-család klasszicista kúriája a főúttól távolabb áll, az egykori park helyén felsűrűsödött ligetben. Egyházi tulajdonba a második világháborút követően került, ma pedig a Fátimai Szűzanya első számú magyarországi zarándokhelye, ahova az 1917-es portugáliai jelenés helyéről való Mária-szobor elé gyűlnek a hívők. A szobor az akkori megyéspüspök kezdeményezésére a helyi lelképásztor, Kovács Géza kitartó szervezésének köszönhetően, 1950 de-



emberére jutott el Portugáliából Alsószentivánra, roppant kalandos úton. (A Kovács Géza plébános leírásából ismert, de Rejtő tollhegyére illő történetben szerepet játszik Dobos Ilona, Ilonka néni, a portugál gyarmaton szolgált misszionáriusnő, Habán Huba, a vámhivatal istenfélő igazgatója és egy eltévesztett ajtó a pénzügyminisztériumban, ami mögött szerencsére egy hajdani premontrei diák üldögt.)

A kúriakápolnát utoljára a jelenések ötvenedik évfordulójára újították meg, a centenáriumra így igencsak sürgetővé váltak az újabb munkák. Spányi Antal megyéspüspök a Székesfehérvári Egyházmegyei Múzeum bővítésén dolgozó Gutowski Robert építész kereste meg 2017 elején azzal, hogy a kegyhelyet még az év őszén újra kell szentelnie. „Hirtelen ügy” – mondta utóbb szűkszavúan a nemzetközi pályázatokon gyakran és eredményesen induló, itthon pedig számos egyházi megbízáson dolgozó Gutowski, aki igent mondott a felkérésre. Sikerült is tartani a határidőt, igaz, a hozzávetőlegesen 400 millió forintos beruházás néhány kisebb feladata egészen 2019 elejéig elhúzódott. A katolikus templomnak helyet adó Szluha-kastély közelében található a Hétfájdalmú Szent Szűz-kápolna, amely a Szluha család temetkezési helyül szolgált.

forrás:
<https://epiteszforum.hu/korbeertunk-a-fatimai-szuz-alsoszentivani-zarandokhelye1>

**Február 14.:
 Ági néni emlékeztünk**

Múlt héten kaptuk a hírt: 77 évesen elhunyt iskolánk egykori matematikatanárnője, Tóth Mihályné Kelecsényi Ágota, vagy ahogy mindenki szólította: Ági néni. Ági néni 2013 és 2017 között volt iskolánk óraadója, a 7. és 8. osztályosokat tanította a matematika szépségeire. Igazi pedagógusdinasztiából származott, hiszen édesapja és nővére is tanár volt. Mindig számíthatunk rá, hivatásnak tekintette a foglalkozását, szívből és alázattal tartotta az órákat. Tudta, milyen kisteleplülésen tanítani, szívesen mesélt nekünk azokról az élményekről, amelyeket egy hasonló kis településen, Igar-Vámszőlőhegyen élt meg.



Ági néniről a reggeli ima során emlékeztünk meg mécsesgyújtással és egy rövid fohással:

„Adj Uram örök nyugalmat neki, és az örök világosság fényeskedjék neki!”

**Február 18.:
 Farsangi mulatságok**

A járványügyi előírásoknak megfelelően a farsangot sajnos idén is zárt körben, osztályonként külön tartottuk meg. Ígéretünkhöz híven igyekeztünk sok képet készíteni, mindenkit megörökíteni.

Ismét köszönjük a kedves szülők megértését, akik annak ellenére, hogy idén sem láthatták a helyszínen gyermeküket, a megszokott módon segítették a rendezvény sikerét rágszálnivalók, üdítők és sütemények felajánlásával. Mivel a menzán ananászos csirkével kedveskedett a Family Diner a gyerekeknek, a 6. osztályosok pedig pizzával gondoskodtak magukról, szerencsére az éhhalál ezúttal sem fenyegetett senkit.

Közös jelmezes felvonulás az előírások alapján idén nem volt, a gyerekek az osztályaikban öltözhetek be. Aki kívánta, akár egész nap maradhatott a jelmezében. Meglepetésként a tanárok közül is többen beöltöztek egy-egy híres mesehős, vagy filmszereplő alakjába a római cézártól kezdve Dumbledore professzorig.

A táncmulatságot sem hagytuk ki, a keveredés elkerülése érdekében az alsósok a tornateremben, a felsősök az osztálytermeikben engedhették ki egy kicsit a gőzt. Természetesen a tánc helyett a filmnézést, vagy akár a közös szabadtéri játékokat is választhatták a tanulók.

Kiss Attila igazgató



Sajtkészítő műhely



Csokoládé és szaloncukor után ezúttal sajt játszott a főszerepet a József Attila Művelődési Központ műhelyének színpadán. A gasztronómia világában tett kalandozások egy pályázatnak köszönhetően, a Sárbogárdi Kulturális Egyesület szervezésében valósultak meg.



A péceli Söndör Sajt manufaktúra mestere, Szabó Sándor (aki hivatalos tanfolyamokon is oktat) négy órában vezette be a sajt-készítés rejtelmeibe a bátor jelentkezőket, nőket és férfiakat egyaránt. Először natúr gomolyasajtot készítet a társaság Szabó Sándor saját teheneinek tejéből, majd előre elkészített gomolyából parenyciát gyúrtak–nyújtottak–gombolyítottak.

A műhelymunka végén minden résztvevő kapott egy fiola oltóenzimet, ami tíz kilogramm sajt elkészítéséhez elegendő, valamint a gomolya receptjét emlékeztetőként.

Fotók: Horváth István

Hargitai–Kiss Virág

TÉLI MŰFÜVES BAJNOKSÁG

Befejeződtek a küzdelmek a csoportokban és a helyosztó mérkőzésekre készülnek a csapatok. Az A-csoportban a Sárbogárd U19 csapata nagy küzdelemben legyőzte az Előszállás csapatát. A Kisláng a második féldő hajrájában „kivégezte” a Sárszentágótát és 10 perc alatt négyet rámost László M. kapujába.

A B-csoport két mérkőzésén a Sárbogárd kiütéses győzelme a Káloz ellen, a Vajta pedig a megyei I. osztályban játszó játékosokat felvonultató Lajoskomárom ellen teljesen megérdemelt.

Eredmények – A-csoport

SÁRBOGÁRD U19– ELŐSZÁLLÁS 2-1 (0-1)

Sárbogárd U19: Demeter – Hollósi, Óri, Gábris, Szabó, Bruzsa B., Varga, Deák, Sáfrány, Lengyel, Horváth

Cserék: Kiss, Bruzsa T., Kalocsai, Suplicz, Már, Boda, Tóth



Csoportmásodik az U19



Rövid pihenés

Előszállás: Nagy – Csuka, Kovalovszky, Nyári, Béres, Czifra, Bognár, Kercza, Szalai, Németh, Bozsoki

Cserék: Balogh, Horváth G., Horváth K. S., Vítális

A második hely megszerzése volt a tét és a helyosztón a bronzmérkőzésen játszhat a győztes. Az Előszállás a 39. percben váratlanul szerzett vezetést az addig többet támadó sárbogárdi fiatalok ellen. Czifra I. lefutotta a középső védőt és 12 m-ről helyezte a bal alsó sarokba, 0-1. A második féldőben is a hazaiak birtokolták többet a játékszer és a 60. percben megszületett az egyenlítő találat. Formás támadás végén a vendégek védője szabálytalanul szerelt a büntetőterületen belül. Demeter D. higgadtan helyezte a 11-est a jobb alsó sarokba, 1-1. A 76. percben Szabó O. 20 m-ről lövésre szánta el magát és a védőn megpatanó labda a hálóőrt becsapva a kapu közepében zörgette meg a hálót, 2-1. A győzelemmel a második helyet szerezték meg a fiúk.

KISLÁNG–SÁRSZENT- ÁGOTA 5-0 (1-0)

Kisláng: Ányos – Juhász, Erdei, Árki, Dudar, Kassai, Juhász, Kovács, Horváth, Lévai, Tury-Nagy

Cserék: Vigházi, Takács, Farkas, Molnár, Burkus

Sárszentágota: Denke B. – Hajdinger, Denke O., Virág F., Virág L., Grega, Réti R. I., Hufnágel, Jádi, Tanárki, Barabás

Cserék: László, Katona, Réti R., Nagy B., Nagy M.

A Kisláng a mérkőzés végén kerekedett felül a Sárszentágota ellen. Hetvenpercnyi játék után egygólos volt a kislángi előny. A 17. percben Lévai K. Gy. szerzett találatával 1-0. A második féldőben félórai játék után potyogtak a gólok. A 70. percben Farkas B. I. növelte az előnyt, 2-0. A 72. percben Juhász J. B. mattolta az ágotai védelmet, 3-0. A 77. percben Molnár A. is beköszönt, 4-0 és a 79. percben ismételt, ezzel kialakítva a végeredményt, 5-0.

Demeter Dávid a biztos lábú büntető (C)



A Kisláng végzett a csoport élén, míg a Sárszentágota pont nélkül a negyedik lett.

TABELLA – A-csoport

1. Kisláng	3	3	0	0	12	0	12	9
2. Sárbogárd U19	3	2	0	1	4	3	1	6
3. Előszállás	3	1	0	2	4	9	-5	3
4. Sárszentágota	3	0	0	3	2	10	-8	0

Eredmények – B-csoport

SÁRBOGÁRD–KÁLOZ 10-0 (3-0)

Sárbogárd: Nyári – Vagyóczki, Kindl, Kovács, Pákozdi, Luczek, Németh, Mayer, Grácz G., Finta, Tóth

Cserék: Slett, Grácz B., Horváth, Huszár, Nagy, Brúzsa

Káloz: Takács L. – Somogyi, Varga, Szabó, Tóth B., Takács T., Tóth Z., Tóth A., Szakácsi, Fazekas, Szecsódi

Cserék: Magyar, Schneider, Tóth M., Szigeti, Krautmann



Mayer Dávid – ötös

Nem kímélte ellenfelét a Sárbogárd és két-számjegyű győzelmet aratva a csoport élén végzett. A Káloz kevés ellenállást tudott kifejteni a felszabadultan játszó ellenfelével szemben. Az 5. percben Tóth P. K. nyitotta meg a gólsaport, 1-0. Két perc múlva Mayer D. góljával 2-0. A kétgólos előny kissé visszavett a lendületből és a 36. percben Mayer D. változtatott az eredményen, 3-0. A szünet után hengereltek a hazaiak. A 43. percben Kindl Z. kilépett a védők között és a kapuba helyezte a labdát, 4-0. A 60. percben Nagy Á. talált kaput, 5-0. Mayer D. a 65. percben harmadik találatával 6-0. Horváth Zs. 70. percben lött góljával már 7-0. A kevés ellenállást kifejtő ellenfelét a Sárbogárd nem kímélte és a 73. percben Slett K. F. is feliratkozott a gólszerzők közé, 8-0. A végére még két Mayer D. gól: a 74. percben 9-0 és a 76. percben a tizedik jelentette a mérkőzés végét, 10-0. Három mérkőzés, három győzelem, 21 lött és nulla kapott góllal csoportelső a Sárbogárd.

LAJOSKOMÁROM II.- VAJTA 1-3 (0-2)

Lajoskomárom II.: Barabás – Sári, Czéhmeiszter, Kövecses, Vadászi, Gergye, Andróczi, Simon, Szenyéri, Németh, Vass
Vajta: Rezicska Cs. – Fehér, Szalai, Hege-dűs, Orsós, Rezicska R., Piszár, Tóth Zs., Kovács, Mágocs, Horváth

Cserék: Tóth N., Polyák, Szabó, Markó

A felerősített lajosi csapat nem okozott meglepetést a B-csoport helyezést eldöntő mérkőzésén: a Vajta magabiztosan győzte le ellenfelét.

A 25. percben Piszár M. góljával szerzett vezetést a Vajta, 0-1. A félidő befejezése előtt a 38. percben Horváth Á. találatával kétgólos vendégelőnyre fordultak a csapatok, 2-0. Szünet után a 65. percben lött góljával Andróczi K. A. életben tartotta a lajosi reményeket és szépített, 1-2. A 78. percben eldől a mérkőzés, Kovács N. helyezte a hálóba, 1-3.

Győzelmével a Vajta a helyosztón a műfüves bajnokság sárbogárdi rendezvényén a harmadik helyért mérkőzhet.

TABELLA – B-csoport

1. Sárbogárd	3	3	0	0	21	0	21	9
2. Vajta	3	2	0	1	11	3	8	6
3. Káloz	3	1	0	2	6	19	-13	3
4. L. komárom II.	3	0	0	3	2	18	-16	0

A HÉTVEGE SPORTMŰSORA

Helyosztó mérkőzések

2022. február 27. (vasárnap)

10 óra: 7-8. hely – Sárszentágota–Lajoskomárom II.

12 óra: 5-6. hely – Előszállás–Káloz

14 óra: 3-4. hely – Sárbogárd U19–Vajta

16 óra: 1-2. hely – Sárbogárd–Kisláng

Szurkoljunk együtt csapatainknak!

Hajrá Sárbogárd!

Szántó Gáspár

TÁJÉKOZTATÓ

Tájékoztatom a tisztelt Lakosságot, hogy Sárbogárd Város Önkormányzatának képviselő-testülete a Sárbogárdi Zengő Óvoda nyári részleges zárva tartását a 42/2022. (II. 11.) sz. határozatban foglaltak alapján az alábbiak szerint állapította meg:

ZÁRVA TARTÁS

székhely (Sárbogárd, Mikes köz 3.): 2022. augusztus 1-je és 31-e között;

tagóvoda (Sárszentmiklós, Gesztenye sor 1.): 2022. július 1-je és 31-e között;

töbörzsöki telephely (Sárbogárd, Szent István út 49.): 2022. július 1-jétől augusztus 31-éig;

pusztaegresi telephely (Pusztáegres, Hatvani út 50.): 2022. augusztus 1-je és 31-e között.

Az intézmény a 2011. CXCV. tv. előírása szerint a gyermekek napközbeni ellátását folyamatosan biztosítja a kijelölt óvodában.

ÜGYELETI NYITVA TARTÁS

székhely (Sárbogárd, Mikes köz 3.): 2022. július 1-je és 31-e között;

tagóvoda (Sárszentmiklós, Gesztenye sor 1.): 2022. augusztus 1-je és 31-e között;

pusztaegresi telephely (Pusztáegres, Hatvani út 50.): 2022. július 1-je és 31-e között;

félnapos nyitva tartás (7.30–13.30).

Dr. Venicz Anita jegyző



HIRDETMÉNY

**a Sárbogárdi Zengő Óvoda –
valamint telephely és tagóvoda –
nevelési intézménybe történő
BEÍRATÁSRÓL.**

Értesítjük az érintett szülőket, hogy a 2022/2023-as nevelési évre a város nevelési intézményébe a beíratásokra az alábbi időpontokban kerül sor:

**2022. május 2-3-4.,
9.00–15.30 óráig**

Azon gyermek, aki 2022. augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

A szülő gyermekét köteles beírni, vagy az óvodaeljárás kötelezettség alól felmentését kérni. A szülő – tárgyév április 15. napjáig benyújtott – kérelme alapján, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, annak az évről az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a negyedik életévét betölti, különös méltánylást érdemlő esetben, újabb kérelem alapján annak az évről az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek az ötödik életévét betölti, az Oktatási Hivatal felmentheti az óvodai foglalkozáson való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, sajátos helyzete indokolja.

Az óvodai beíratáshoz be kell mutatni az alábbi közokiratokat, dokumentumokat:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót (születési anyakönyvi kivonat, vagy személyi igazolványt),
- a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványt (lakcímkártyát),
- a gyermek TAJ-kártyáját,
- a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát (a szülő személyi igazolványát és lakcímkártyáját).

Bővebb információ megismerhető a polgármesteri hivatalban kifüggesztett hirdetésnyelvből, illetve a www.sarbogard.hu oldalon.

Dr. Venicz Anita jegyző

Napsütés, majd borongós idő

Csütörtökön az ország legnagyobb részén sok napsütésre számíthatunk, csapadék sehol sem várható. Nyugaton, északnyugaton élénk, erős lehet a délies szél. Hajnalra keleten többfelé köd képződhet. A fagyos reggelt 8-14 fokos délután követi.

Pénteken hazánk nagy részén több órára kisüt a nap, majd délután egy hidegfront hatására északnyugati felől felhősödés kezdődik és nyugaton kisebb eső, havas eső, zápor kialakulhat. A Dunántúlon délután feltámad az északias szél. Kora délután 8-14 fokot mérhetünk.

Szombaton felhős, borongós időre van kilátás, az északi tájra lehet szakadozottabb a felhőzet. Kiseb eső helyenként előfordulhat. Élénk, helyenként erős lehet az északias szél. A maximumok 5-11 fok között alakulnak. Vasárnap napos, száraz idő valószínű.

Forrás: idokep.hu



NAV-hírek

MÉG HÁROM HÉTIG AKÁR SMS-BEN IS KÉRHETŐ A POSTÁZÁS

Akinek még nincs KAŰ-azonosítója (ügyfélkapu, elektronikus személyi igazolvány telefonos azonosítás, arcképes azonosítás), és nem is szeretne ezzel a lehetőséggel élni, az az idén is kérheti a Nemzeti Adó- és Vámhivataltól (NAV) szja-bevallási tervezetének postázását. Ehhez nem kell más tennie, mint az adóazonosító jelét és a születési dátumát tartalmazó kérelmet SMS-ben vagy egyéb módon eljuttatni a NAV-hoz március 16-áig.

A NAV idén is automatikusan, külön kérés nélkül elkészíti azok szja-bevallási tervezetét, akiről munkáltatói, kifizetői adattal rendelkezik: legyen munkavállaló, őstermelő, áfa fizetésére kötelezett magánszemély, vagy egyéni vállalkozó.

Bárki, aki KAŰ-azonosítóval (ügyfélkapu, elektronikus személyi igazolvány, telefonos azonosítás, arcképes azonosítás) rendelkezik, márciustól megnevezheti saját adóbevallási tervezetét azonosítás után az eSZJA Portálon. Akinek nincs KAŰ-azonosítója, március 16-áig, adóazonosító jele és születési dátuma megadásával többféle módon is kérheti a tervezet postázását:

- SMS-ben a 06 30 344 4304-es telefonszámon a következő formában: SZJASzóközzadóazonosítójelszóközééééhhnn,
- az eSZJA-oldalon elérhető webúrlappal,
- levélben,
- a BEVERTVK formanyomtatványon,
- telefonon a 1819-es hívószámon, vagy az előzetes regisztrációhoz kötött ÜCC-vonalon,
- személyesen, az ügyfélszolgálatokon.

Az elkészült tervezeteket a NAV térítvényesen április 30-áig küldi el postán az igénylőknek. Aki lecsúszik a március 16-ai határidőről, május 20-áig személyesen, a NAV ügyfélszolgálatain kérheti adóbevallási tervezetének nyomtatását.

Az szja 1 + 1 százalékának felajánlásáról, a korábbi évekhez hasonlóan, idén is lehet elektronikusan és papíron is rendelkezni egészen május 20-áig.

SMS-BEN IS KÉRHETŐ CSEKK A GÉPJÁRMŰADÓ BEFIZETÉSÉHEZ

Február 15-étől már SMS-ben is kérhet csekket, aki így szeretné befizetni gépjárműadóját. Az első részlet befizetési határideje március 15., a másodiké szeptember 15.

SMS-ben a 06 30 344 4304-es telefonszámon kérhető csekk, ha valaki így szeretné befizetni gépjárműadóját. Az SMS-ben a „CSEKK” szó után szóközzel kell tenni, majd az adóazonosító jelet kell beírni. A „CSEKK” szó kis- és nagybetűvel is írható.

A szolgáltatást csak olyan magánszemélyek vehetik igénybe, akik pénzforgalmi számla nyitására nem kötelezettek. Egy naptári évben egy adóazonosító jellel legfeljebb kétszer kérhető ebben a formában csekk, amin kizárólag a 410-es adószámú gépjárműadó fizethető be. A benyújtott igényre a NAV két gépjárműadócsékkel postáz a bejelentett lakcímre. Ez elsősorban a levelezési cím, ha az nincs bejelentve, akkor a tartózkodási hely, és ha az sincs bejelentve, akkor a lakóhelycímre érkeznek a csekk.

Bővebb információ a NAV honlapján olvasható.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

A HÍRHÁZ ÚJ SZOLGÁLTATÁSAI



SZÖVEGÍRÁS (írott anyagok megfogalmazása)

- hivatalos levelek és dokumentumok
- bemutatkozó-, illetve reklámanyagok (prospektus, szórólap, termékismertető, online tartalmak)
- sajtó-, vagy egyéb közlemények
- egyedi kérések

SZÖVEGELLENŐRZÉS (nyelvhelyességi, helyesírási, stilisztikai hibák javítása)

TÖBB MINT 30 ÉV NYOMDAI, LAP- ÉS KÖNYVKIADÓI SZAKMAI TAPASZTALATTAL!

Hírház Kft.

7000 Sárbogárd, Hősök tere 12.

+36 30 348 3320

bogardesvideke@gmail.com



Alapító: Hargitai Lajos. **Tulajdonos:** Hírház Kft. (adószám: 27299320-2-07, cégjegyzékszám: 07-09-030665, bankszámlaszám: 10402946-29450071-00000000). **Főszerkesztő:** Hargitai-Kiss Virág, tel.: 06 (30) 3483 320. **Szerkesztőség, kiadó, nyomda:** 7000 Sárbogárd, Hősök tere 12. **Nyitva tartás:** H-P: 9.00-16.00 óráig. **Telefon:** 06 (25) 508-900. **E-mail:** bogardesvideke@gmail.com **Honlap:** www.bogardesvideke.hu **Állandó és időszaki rovatok szerzői, szerkesztői:** Hargitai Lajos, Hargitai-Kiss Virág, Jákob Zoltán, Hargitai-Kiss Balázs, Leszkovszki Albin, Rehák Sándor, Rehák Tamás, Szántó Gáspár, Horváth Katalin és még sokan mások. **Tördelőszerkesztő:** Huszár Anikó. **Grafikai szerkesztő:** Hargitai-Kiss Balázs. **Megjelenik** minden csütörtökön. **Kéziratok leadási határideje:** kedden 16.30 óráig. Kéziratot egy hónapon túl nem őrzünk meg. Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött írásokat a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett, közlésük esetén meg rövidítsük. A lapban közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve szerzők viselik. Ugyanez vonatkozik a hirdetések tartalmára is. **Hirdetésfelvétel:** szerdán 10 óráig. Csak a törvénybe nem ütköző tartalmú hirdetéseket fogadunk el. **Lapzárta:** szerdán 12 órakor. **Terjesztés:** saját terjesztőhálózattal egyéni előfizetéssel házhoz szállítással, illetve megvásárolható Sárbogárd és a környező húsz település boltjaiban, hírlapárúsító helyeken. **Előfizethető** a terjesztőknél és a szerkesztőségben. **Negyedévre:** 4600 Ft, **félévre:** 8600 Ft, **egész évre:** 16000 Ft. **Eng.sz.:** HU ISSN 0866 4382.



Lapunkat rendszeresen szemlélt a megjelölt
Magyarország legnagyobb
médiatársasága, az

**»OBSERVER«
BUDAPEST MÉDIAFIGYELŐ KFT.**

1139 Budapest, Frangepán utca 7.
Tel.: +36 1 303 47 38
Fax: +36 1 303 47 44
Email: ugyfelkapcsolat@observer.hu

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS HÁZIORVOS MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

Sárbogárd Város Önkormányzata pályázatot hirdet felnőtt háziorvos munkakör területi ellátási kötelezettséggel történő betöltésére, határozatlan idejű egészségügyi szolgálati jogviszonyban, vagy vállalkozási formában.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. április 14.

A munkakör 2022. május 16-ától tölthető be.

A munkavégzés helye: 7003 Sárbogárd, Köztársaság út 151.

Az állással kapcsolatosan további információt dr. Sükösd Tamás nyújt a 06 (25) 520 240-es telefonszámon.

Dr. Sükösd Tamás polgármester

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS KÖRZETI ÁPOLÓNÓ MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

Sárbogárd Város Önkormányzata pályázatot hirdet felnőtt háziorvosi rendelőben körzeti ápolónői munkakör betöltésére határozatlan idejű egészségügyi szolgálati jogviszonyban.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. március 31.

A munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

Az állással kapcsolatos további információk a www.sarbogard.hu honlapon található.

Dr. Sükösd Tamás polgármester

KIEMELT APRÓHIRDETÉS

VESZÉLYES FÁK KIVÁGÁSA
06 20 437 4869

ORVOSI ÜGYELET

7000 Sárbogárd, Ady Endre út 79–83.

06 70 3703 104



*Egyedi
eskiivői meghívók
a nagy napra!*

HÍRHÁZ Kft.

Sárbogárd,

Hősök tere 12.

06 (25) 508 900

bogardesvideke@gmail.com





SZŰRETLEN IPA **SZŰRETLEN LAGER**

KAPHATÓ A HÍRHÁZBAN!

MEZŐFALVÁN,
a régi hadi úton
a MÉH-telep várja
RÉGI ÉS ÚJ
PARTNEREIT

**A HETI
LEGMAGASABB
ÁRAKON!**

06 20 396 0145



FÉMROZSA Kft.
Nyitva: H-P: 8-16
szombat: 8-12

A PILLANTÁS OPTIKÁBAN
LÁTÁSVIZSGÁLAT ÉS
KONTAKTLENCSE ILLESZTÉS
Hétfőnként 13-17-ig és szerdánként 9-17 óráig
Szemüvegekészítés és javítás helyben

BEJELENTKEZÉS: Sárbogárd, Ady E. út 139. (Coop mellett)
TELEFON: 06-25-460-480, 06-70-594-5012
NYITVA: hétköznap: 9-18, szombat: 8-12 óráig
Egészségpénztári és SZÉP kártyák elfogadása

NAGYLÓKI PIROSPAPRIKA
CSEMEGE vagy
CSÍPÓS 250 g

1485 Ft

KAPHATÓ A HÍRHÁZBAN!
Sárbogárd, Hősök tere 12.
Nyitva: H-P: 9-16 óráig




MAGYARMET Kft.

A MAGYARMET Kft.
sárbogárdi telephelyére keres

OPERÁTOR

FŐBB FELADATOK, MUNKÁK:

- öntvénymegmunkálás (csiszolás, egyengetés, javítás, tisztítás)
- munkavédelmi szabályok betartása
- felettes utasításainak betartása
- munkaterület tisztán tartása

AZ ÁLLÁSHOZ TARTOZÓ ELVÁRÁSOK:

- általános iskolai végzettség
- alapfokú számítógép-ismeret
- fizikai terhelhetőség
- megbízhatóság, pontosság
- önálló és precíz munkavégzés
- gépkezelésben szerzett tapasztalat
- gyártásban szerzett gyakorlat

AZ ÁLLÁS BETÖLTÉSÉHEZ ELŐNYT JELENT:

- emelőgép-kezelő vagy targoncavezető bizonyítvány
- szakmunkás végzettség
- fémipari területen szerzett gyakorlat

AMIT KÍNÁLUNK:

- versenyképes jövedelem
- azonnali munkakezdés
- hosszú távú, biztos munkalehetőség
egy nemzetközileg elismert vállalatnál
- kulturált munkakörnyezet, változatos feladatok
- cafeteria 15.000 Ft/hó
- munkaruha

MUNKAVÉGZÉS HELYE:
7003 Sárbogárd, Külterület 0792/3 hrsz.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal
hr@magyarmet.hu címen vagy telefonon
22/566-321 és 22/566-392 számokon